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ภาคผนวก จ 

ผลการวิเคราะหค์่าดัชนีความเหมาะสมโดยผู้เชี่ยวชาญ

ต่อคู่มือการเรียนแบบ KWL Plus ร่วมกับการเรียนแบบร่วมมอื 

ที่ส่งผลต่อความรับผิดชอบ การคิดวิเคราะห ์

และผลสัมฤทธิท์างการเรียน ของนักเรียนชั้นมธัยมศึกษาปทีี ่4 
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ตาราง 20 ผลการวิเคราะหค์่าดัชนีความเหมาะสมโดยผู้เช่ียวชาญต่อคู่มอืการเรียนรู้   

             แบบ KWL Plus ร่วมกับการเรียนแบบร่วมมือ 
 

รายการประเมิน 
ผูเ้ชี่ยวชาญ (คนที่)  

X  

 

S.D. 

ความ 

เหมาะสม 1 2 3 4 5 

1. ความสอดคล้องตามหลักสูตร 

1.1 หนว่ยการเรียนรูม้ีความสมบูรณ์ 

เหมาะสมและมีรายละเอียดที่สอดคล้อง

สัมพันธ์กัน  

1.2 มตีัวชี้วัดช้ันปี/ช่วงช้ัน/ผลการเรียนรู้  

ครอบคลุมสาระการเรียนรู้ พัฒนาผูเ้รียน 

เกิด K P A  

1.3 จุดประสงค์การเรียนรูส้่งเสริมพัฒนา

นักเรียนด้านความรูท้ักษะกระบวนการ 

และคุณลักษณะอันพึงประสงค์  

1.4 สาระการเรียนเหมาะสมกับเวลาและ

ตัวชี้วัดช้ันปี/ชว่งช้ัน/ผลการเรียนรู ้ 

1.5  แผนการจัดการเรียนรู้มีองค์ประกอบ

ส าคัญครบถ้วนร้อยรัดสัมพันธ์กัน 

 

4 

 

 

3 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

3 

 

4 

 

 

4 

 

3 

 

 

3 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

 

4 

 

4 

 

4.00 

 

 

3.80 

 

3.80 

 

 

3.80 

 

3.80 

 

0.00 

 

 

0.45 

 

0.45 

 

 

0.45 

 

0.45 

 

มากที่สุด 

 

 

มากที่สุด 

 

มากที่สุด 

 

 

มากที่สุด 

 

มากที่สุด 

ค่าเฉลี่ยด้านที่ 1      3.84 0.17 มากที่สุด 

2. เน้ือหาสาระและการจัดกิจกรรม 

2.1 กิจกรรมการเรียนรู้เป็นไปตามขั้นตอน

ตั้งแตเ่ริ่มต้นจนจบกระบวนการจัดการเรียนรู้

หรอือาจแบ่งเป็นขั้นตอนตามความเหมาะสม  

2.2 กิจกรรมการเรียนรู้เหมาะสมกับสาระ 

การเรียนรูแ้ละระดับช้ันของนักเรียน  

2.3 กิจกรรมการเรียนรูม้ีความหลากหลาย

และสามารถปฏิบัติได้จริง สามารถพัฒนา

องค์ความรู้ กระบวนการและเจตคติ   
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ตาราง 20 (ต่อ) 
 

 

 

รายการประเมิน 

ผูเ้ชี่ยวชาญ  

X  

 

S.D. 

ความ 

เหมาะสม 1 2 3 4 5 

 2.4 กิจกรรมการเรียนรู้เป็นกิจกรรม 

ที่สง่เสริมกระบวนการคิดวิเคราะห์ 

ของนักเรียน  

2.5 กิจกรรมการเรียนรูส้อดแทรกคุณธรรม

ความรับผดิชอบ ค่านิยมที่ดีงามและ

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ 
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มากทีสุด 

 

มากที่สุด 

                                เฉลี่ยด้านที่ 2 3.76 0.17 มากที่สุด 

3.  การมีส่วนร่วม และการวัดผล 

ประเมินผล 

3.1 มกีารวัดและประเมินผลที่สอดคล้องกับ

มาตรฐาน/ตัวชีว้ัด/ผลการเรียนรู้เหมาะสม  

3.2 แผนการจัดการเรียนรู้มีการก าหนด

ชิน้งาน/ภาระงานอย่างเหมาะสม  

3.3 นักเรียนท าชิน้งานที่ได้ใชค้วามรู้ 

ความคิดมากกว่าการท าตามที่ครูก าหนด

หรอืการท าแบบฝกึหัดทั่วไป  

3.4 นักเรียนได้มีสว่นร่วมในการวัดและ

ประเมินผล  

3.5 มกีารวางแผนการจัดการเรียนรู้ 

เพื่อพัฒนาผูเ้รียน 
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มากที่สุด 

 

มากที่สุด 

 

 

มากที่สุด 

 

มาก 

 

มากที่สุด 

เฉลี่ยด้านที่ 3      3.76 0.09 มากที่สุด 

ค่าเฉลี่ยทั้ง 3 ด้าน      3.79 0.24 มากที่สุด 
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